
Α - Λ Τμήμα 1
ΠΕ  8.45-11.30   Ζ.Κτ.Πολ.-Αμφ1
ΤΕ  8.45-10.30   Ζ.Κτ.Πολ.-04B

Π. Γιαννόπουλος, Ε. Κανιτάκη, 
Μ. Χρονόπουλος

Μ - Ω Τμήμα 2
ΠΕ  8.45-11.30  Ζ.Κτ.Πολ.-01(ΑΒ)
ΤΕ  8.45-10.30  Ζ.Κτ.Πολ.-02Α

Κ. Τρέζος, Ι. Σιγάλας

        Λυγισμός
        Πλαίσια – Κόμβοι

        Πλάκες με νευρώσεις         Θεμέλια
        Πλάκες με σημειακά φορτία         Υψίκορμες δοκοί
        Μυκητοειδείς πλάκες         Κοντός πρόβολος

        Tοιχώματα
        Σεισμική συμπεριφορά Ω.Σ.       Παραμορφώσεις
       Διάτμηση με σεισμό         Ρηγμάτωση

ΣΧΟΛΗ  ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΕΜΠ
8ο  ΕΞΑΜΗΝΟ   2010 - 2011

ΥΛΗ
        Πλάκες
        Σκάλες

        Διάτρηση

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ  ΑΠΟ  ΩΠΛΙΣΜΕΝΟ  ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
 
1. Στη διάρκεια των παραδόσεων, οι κ.κ. Σπουδαστές ενθαρρύνονται να διακόπτουν με ερωτήματα, χωρίς άλλη διαδικασία

(σήκωμα χεριού κλπ). 

2. Η πείρα δείχνει ότι κάθε μάθημα που χάνει ένας σπουδαστής προκαλεί δύο πολύ δυσμενείς συνέπειες: 

 Ότι μαθαίνεται σε ζωντανή παράδοση απαιτεί δεκαπλάσια προσπάθεια για να μαθευτεί μόνο με "διάβασμα". 
 Τα τεχνολογικά μαθήματα είναι συνδεδεμένα μεταξύ τους "εν σειρά": 
 Μόλις χάσεις ένα, μειώνεται δυσανάλογα η προσληπτικότητά-σου στα επόμενα. 

3. Μάθημα (Παράδοση ή Ασκήσεις) που δεν πραγματοποιήθηκε εξαιτίας απρόβλεπτης αιτίας (αποχής των Σπουδαστών, κλπ)
δεν μπορεί να γίνει παρά με μιά γρήγορη πρωτοβουλία των Σπουδαστών (αναζήτηση ωρών, εξασφάλιση αιθουσών,
συνεννοήσεις διδασκόντων και διδασκομένων). Αλλιώτικα, θα καλύπτεται μόνο με τη μελέτη των Σπουδαστών στο σπίτι,
μιάς και (όπως είναι γνωστό) οι εξετάσεις στα Πανεπιστήμια γίνονται επί της διδακτέας ύλης. 

 
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΕΙ∆ΙΚΟΥ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ: Σάββατο ύστερα από συνεννόηση. 
 
Συντελεστής βαρύτητας 4 Ασκήσεων κατ΄ οίκον: 5% 

ΘΕΜΑ: Παραδίδεται και εξετάζεται το Α μέρος στη μέση του εξαμήνου και το Β μέρος στο τέλος με τον ακόλουθο συντελεστή
βαρύτητας 
 Θέμα με προσωπική έγκαιρη και χωριστή παράδοση Α και Β μέρους: 25% 
 ή θέμα με προσωπική έγκαιρη παράδοση Α και Β μέρους μαζί στο τέλος: 15% 
 δεν παραλαμβάνεται θέμα εκπρόθεσμα 

 
Συντελεστής βαρύτητας εξετάσεως στο τέλος του εξαμήνου: 70% 

Οι παραπάνω συντελεστές ισχύουν με την προϋπόθεση ότι στις εξετάσεις ο βαθμός των Εφαρμογών θα είναι τουλάχιστον το
40% του βαθμού του θέματος (αλλιώτικα το θέμα θα λαμβάνεται υπόψη με ανάλογα μειωμένο βαθμό). 

Η γραπτή εξέταση του μαθήματος θα γίνει ως εξής: 
 Θεωρία: χωρίς βοηθήματα 
 Εφαρμογές: με οποιαδήποτε βοηθήματα. 

 
Όσοι Σπουδαστές έχουν παραδώσει πέρυσι Θέμα κατοχυρώνεται ο βαθμός του περυσινού θέματος και για φέτος. 


